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Вашингтон/Триполи -- Америчка војска потпуно је повукла своје борбене авионе из
међународне ваздушне кампање у Либији, саопштили су званичници у Вашингтону.

  Сједињене Америчке Државе планирале су да обуставе своје учешће у борбеним
акцијама у Либији и лансирање ракета дугог домета "Томахавк" током прошлог викенда.
 

САД су прихватиле захтев НАТО да наставе са учешћем у ваздушним ударима у
наредних 48 сати, све до синоћ у 22 сата по средњеевропском врему, пренела је
агенција АФП.

  

"Амерички борбени летови завршени су у 22.00 сата. НАТО преузима командовање
америчким авионима у приправности", изјавио је портпарол Пентагона капетан Дарин
Џејмс. 

  

"Авиони америчке авијације остаће у стању приправности ако НАТО буде захтевао
њихову подршку", додао је Џејмс. 

  

Борбене авионе за извођење напада и операције пресретања над Либијом сада ће
обезбеђивати Велика Британија, Француска и друге чланице НАТО, рекао је један
неименовани званичник Алијансе.

  

Либија спремна да реформише систем

  

Представник либијске владе Муса Ибрахим рекао је али да само либијски народ може да
одлучи да ли његов вођа Моамер Гадафи остаје и даље на челу државе. 
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Он је додао да је Либија спремна да одржи изборе и реформише свој политички систем, 

  

"Ми можемо да имамо било који политички систем, спроведемо било које промене -
устав, изборе, било шта, али само вођа мора то да води даље. То је наш став", рекао је
Муса.ћ, одговарајући на питање шта је суштина либијских преговора за западним
земљама. 

  

Он се запитао због чега западне земље сматрају да треба да одлучују о судбини Либије. 

  

"Зашто они (западне земље) не кажу: Либијски народ треба да одлучи да ли либијски
вођа треба да остане или оде, као и да народ одлучи о томе да ли ће имати другачији
политички систем или не. Нико не може да дође у Либију и каже - ви треба да се решите
свог вође, или вашег система или вашег режима", рекао је Муса.

  

Он је додао да Либија жали због одлуке Италије да подржи либијске побуњенике.

  

(Танјуг)
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